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Državni svet Republike Slovenije je na 52. seji 14. 6. 2017 na podlagi druge alineje 
prvega odstavka 97. člena Ustave Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 33/91-I, 
42/97, 66/00, 23/03, 69//04, 68/06, 47/13 in 75/16), sprejel naslednje 

 
M n e n j e 

 
k Dopolnjenemu predlogu zakona o dodatku k pokojnini za delo in izjemne 

dosežke na področju športa (ZDPIDŠ) - druga obravnava 
 
 
Državni svet podpira dopolnjen predlog zakona. 
 
Predlog zakona opredeljuje merila glede izjemnih dosežkov posameznika na 
področju vrhunskega športa. Merila omejujejo športne dosežke na medalje z 
olimpijad in svetovnih prvenstev ter Bloudkove nagrade na področju športa. Pravico 
do nagrade pridobi vrhunski športnik, ki je z delom in dosežki na področju športa 
prispeval k razvoju družbe in ugledu Republike Slovenije, in je nosilec olimpijske in 
paraolimpijske medalje ter medalje z olimpijade gluhih, s šahovske olimpijade ali 
medalje s svetovnega prvenstva v olimpijskih kolektivnih športnih panogah ali 
olimpijskih športnih disciplinah individualnih športnih panog ter je kot športnik dobitnik 
Bloudkove nagrade za življenjsko delo ali vrhunski mednarodni športni dosežek.  
 
Dodatek bo znašal najmanj 70 in največ 100 odstotkov od mesečno odmerjene 
razlike med starostno ali invalidsko pokojnino upravičenca in zneskom starostne 
pokojnine moškega, odmerjene od najvišje pokojninske osnove za 40 let pokojninske 
dobe. 
 
Do dodatka niso upravičeni posamezniki, ki jih je pristojna nacionalna panožna ali 
mednarodna športna zveza kaznovala zaradi doseženih rezultatov pod vplivom 
nedovoljenih substanc ali ki so bili pravnomočno obsojeni na nepogojno kazen 
zapora za naklepna kazniva dejanja. 
 
Državni svet ugotavlja, da je Odbor Državnega zbora za izobraževanje, znanost, 
šport in mladino na 29. seji 1. 6. 2017 sprejel amandmaje, ki se nanašajo tudi na 
nekatera opozorila Komisije Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport, 
zlasti glede pogoja upravičenosti do dodatka le osebam z državljanstvom in s stalnim 
prebivališčem v RS. Državni svet tako podpira spremembo, ki črta omejitev stalnega 
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bivališča v RS, saj že Ustava zagotavlja svobodo gibanja in pravice do omenjenega 
dodatka ni moč vezati na stalno prebivališče v Republiki Sloveniji. 
 
Prav tako je pristojni odbor Državnega zbora upošteval pripombe Zakonodajno-
pravne službe Državnega zbora, na katere je opozorila tudi pristojna komisija 
Državnega sveta, in sicer glede skladnosti zakonskega besedila z načelom pravne 
države in medsebojne usklajenosti predpisov pri urejanju položaja zaslužnim osebam 
na področju športa oziroma nedorečena razmerja med pojmom izjemne pokojnine in 
dodatkom k pokojnini. Tako po novem pravica do izjemne pokojnine iz novega 
Zakona o športu postane pravica do dodatka, ki ga ureja in vrednoti Predlog zakona 
o dodatku k pokojnini za delo in izjemne dosežke na področju športa. 
 
Kot ugotavlja Državni svet, pa ostaja odprto vprašanje vrednotenja drugih delavcev 
na področju športa, kot npr. trenerjev in drugih strokovnjakov, prejemnikov Bloudkove 
nagrade, ki prav tako pomembno prispevajo k vrhunskim rezultatom in niso zajeti 
med upravičence do dodatka k pokojnini za delo in izjemne dosežke na področju 
športa.  
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